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МІЖНАРОДНІ БІБЛІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Урок за 6 квітня 
 

Христос помер раз і 
назавжди 

 
Ключовий вірш: "Бо Христос не ввійшов у 
святиню, зроблену руками людськими, що 

була лише копією справжньої, але увійшов у 
саме небо, щоб з'явитися за нас перед 

Божим обличчям". " 
Євреїв 9:24 

 
Вибрані місця з Писання:  

Євреїв 9 вірші 23-28 
 
З історичної точки зору, це послання було 
написане до церкви під час перехідного періоду в 
першому столітті. У той час віруючі юдеї мали 
великі труднощі з прийняттям того, що після 
злиття Святого Духа на Корнилія та його сім'ю, 
язичники можуть мати доступ до обітниць 
Авраама. "Дух Святий зійшов на всіх, хто слухав цю 
звістку. Обрізані віруючі, які прийшли з Петром, були 
здивовані, що дар Святого Духа зійшов навіть на 
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язичників. Бо вони чули, як ті говорили мовами і 
прославляли Бога. 
Тоді Петро сказав: "Звичайно, ніхто не може стати на 
перешкоді їхньому водному хрищенню. Вони 
прийняли Духа Святого, як і ми."   Дії 10:44-48 
 

"Христос тепер став Первосвящеником над 
усім добрим, що прийшло. Він увійшов до тієї 
більшої, досконалішої скинії на небесах, яка не 
була зроблена людськими руками і не є частиною 
цього створеного світу. Своєю власною кров'ю - 
не кров'ю козлів і телят - він увійшов у Святе місце 
раз і назавжди і назавжди закріпив наше 
відкуплення. За старої системи кров козлів і биків 
та попіл телиці могли очистити тіла людей від 
ритуальної нечистоти. Подумайте, наскільки 
більше Кров Христа очистить наше сумління від 
гріховних вчинків, щоб ми могли поклонятися 
живому Богу" Євреїв 9:11-14 

 
Як апостол язичників, Павло чітко розумів 

філософію християнського страждання, що таким 
чином ми "беремо участь у стражданнях 
Христових, які тривають за Тіло Його, Церкву" 
(Кол. 1:24). (Колосян 1:24). Зі страждань і смерті 
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Ісуса випливають благословення вічного життя як 
для Церкви, так і для світу. Ті, хто вмирає з Ним і 
страждає з Ним , за Божим задумом, роблять свій 
внесок у довготривале благополуччя інших - 
Церкви зараз, коли ми кладемо своє життя за 
братів, і світу в майбутньому, в Месіанському 
Царстві на землі. Матвія 6:10 

 
Крім того, Писання з великою ясністю 

підтверджує ефективність того, як жертовна 
смерть Христа через пролиття Його крові буде 
застосована під час Божого Царства, щоб усунути 
первородний гріх Адама через його непослух в 
Едемі. Євреїв 9:22-23 

 
Наш ключовий вірш стверджує, що Христос 

помер раз і назавжди. Ті, хто зараз є його учнями, 
якщо вони вірні, мають надію на небесну нагороду. 
Всі інші отримають можливість здобути земне 
життя через послух і засвоєння принципів 
праведності в прийдешньому віці. 

 
Бог має особливе місце у своєму плані для тих, 
хто живе для Нього в даний час. Вони стають 
народженими Духом Новими Створіннями, яким 
дано служіння примирення. (2 Коринтян 5:17-20). 
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Пролита кров Христа є основою примирення, і 
наш привілей - вказувати людям на це як на 
єдиний шлях, який веде до життя. Це буде 
великою справою майбутнього, коли Царство 
Христа буде в дії, і коли святі будуть царювати з 
Ним. (Об'явлення 20:6). Однак, ми повинні робити 
те, що можемо зараз. Наші жертовні зусилля 
зараз готують нас до більших можливостей 
пізніше. Наша гідність брати участь у великій 
справі завтрашнього дня залежить від того, 
наскільки ми з любов'ю ставимося до наших 
ближніх сьогодні. 
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